

PRECIOS DE SUSCRIPCION

EN JEREZ

Un mes... 8'00
Un año adelantado... 86'00

FUERA DE JEREZ

Un mes adelantado... 5'50
Un año... 40'00

Extranjero, año, 80'00

REDACCION, ADMINISTRACION, Y TALLERES
CALLE CARACUEL, 7 TELEFONO, 2008

AÑO III - NUMERO 703

Jerez de la Frontera: Viernes 8 de Julio de 1938

DIARIO DE LA MAÑANA

ayer

La política de no encarecimiento de precios se inspira en el afán que siente el nuevo Estado por el bienestar de las clases humildes

La juventud y el Estado

El problema más moderno que ha prendido en el mundo, es el de la intervención de la juventud en los asuntos políticos. Esto es, la mediación de la juventud en la dirección del Estado.

El marxismo, con su materialismo histórico, desechó al hombre maduro y al viejo por considerarlos desgastados e inservibles. El marxismo con su pretensión de anular el valor individual haciendo del hombre una cosa, vela en el viejo un obstáculo, un tope, para llegar a sus fines revolucionarios.

Esta es la gloria de la juventud roja que asaltó el Estado quitando de sus puestos a los hombres antiguos.

El problema de la intervención de la juventud en la dirección del Estado se ha venido agudizando en el mundo cada vez más, hasta llegar al punto decisivo que tenemos hoy bien presente.

También nuestra juventud ha asaltado el Estado y también ha exigido su puesto. Pero en nuestra Revolución, que es antimarxista y totalmente española, no ha habido sentimientos de materialismo ni desolación.

Efectivamente; los jóvenes exigen puestos en la dirección del Estado, y lo hacen porque ha habido en los hombres maduros, pereza de intención o cobardía para seguir antes de ahora la mala yerba que crecía en España.

Nuestra revolución ha florecido, porque nosotros hemos querido que todo fuera así: nacionalista y sin liberalidades. Sin parlamentarismos y sin liberalidades. Hemos querido las cosas tajantes y precisas y ya las tenemos.

La Organización Juvenil, desecha y posterga todo lo que sean viejos cauces liberales y fofochos. Estamos sobre la realidad tajante de hoy con el brazo en alto como señalando el porvenir. Nuestra Organización Juvenil, planta sobre el solar de nuestra tierra, juventudes recién salidas a flor, para que mañana sean ellos los indiscutibles y eternos camisas azules de España.

El marxismo ordenó la matanza y el exterminio de sus viejos, porque le estorbaba. Nosotros, los revolucionarios de Franco, conservamos y mimamos a nuestros viejos para que nos puedan contar la historia enorme y sin precedentes de nuestra Patria.

Eso sí; echamos a latigazos a los vampiros y a los reptiles de la política, que nos estorbaban para nuestra revolución imperial.

La Organización Juvenil, para salir al paso de la intervención de la juventud en la dirección del Estado, tiene preparadas sus escuadras. El Flecha que es el tipo perfecto del español de mañana—aprende y ya sabe cuál es su misión para el futuro. Del Pionero burdo, cruel y antiesférico, al Flecha pulcro, bueno y preciso, no hay distancias, hay infinitos.

El problema de la intervención de la juventud en la dirección del Estado, para nosotros ya está resuelto. Hoy, la juventud lucha en los parapetos, y mientras tanto al muchacho se le educa para mañana. De esta manera, el Flecha de hoy, podrá en el mañana próximo entrar a dirigir el carro del Estado porque está educado para ello.

Bien podemos decir al mundo que se asome a nuestra Patria; a la Patria de la Falange y contemple nuestro gran vivero de civilización que tenemos plantado.

La labor de nuestra Organización Juvenil representa todo eso: el gran vivero de España. Y todo ello se lo ofrecemos al Caudillo para que él disponga y obree... porque él es nuestro Camino y nuestro Guía en la revolución de hoy y en la Paz de mañana.

ALFONSO IZQUIERDO-LAGUNA.

Ministerio de Orden Público

Nota del Servicio Nacional de Policía del Tráfico

A fin de que no pueda alegarse ignorancia del Código de la Circulación por carreteras, se previene y recuerda a los Usuarios de las mismas, tanto a los conductores de vehículos de tracción animal como de coches mecánicos, la obligación que tienen de observar y cumplir en todo momento las reglas de la circulación; marchando siempre por la derecha, a fin de que en los cruces y adelantamientos se encuentre completamente libre la mitad izquierda del camino o de la zona pavimentada, sin necesidad de detenciones, que a más de retrasar los servicios en tiempo nada despreciable, exponen a graves accidentes.

FESTIVAL TAURINO

El domingo, en el circo de la calle Zaragoza

Han sido fijados en los sitios de costumbre los carteles murales y repartidos profusamente de mo mano, anunciando el magno festival taurino que pasado mañana habrá de celebrarse en nuestro circo a beneficio de los Campamentos de las Organizaciones Juveniles de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Como hemos adelantado, se lidiarán cuatro hermosos novillos de la acreditada ganadería jerezana de don Daniel de Salas.

Actuarán los afamados aficionados Manuel Fernández «Niza», Eduardo Martín Arena «Niño de la Aldea», José Jiménez Lara «Orejita» y José Lara Peña «El Pollito», el primero, tercero y cuarto de Jerez y el segundo de Granada.

El festival empezará a las seis de la tarde. Regístran precios populares, pues la entrada de sombra valdrá dos pesetas con cincuenta céntimos y la de sol, una veinticinco.

El fuego de nuestras ametralladoras domina el camino de Villavieja a Val de Uxó

Servicio Nacional del Trigo Jefatura Provincial de Cádiz

De acuerdo con la autorización que me ha sido concedida por la Delegación Nacional, he dispuesto imponer como cupo de venta obligatoria en el presente mes, a todos los productores de trigo que hubieren sembrado más de cincuenta hectáreas, el 20 por 100 de su producción.

Advirtiéndole, que de no obtenerse la cantidad de trigo necesaria se procederá a la incautación de todas las existencias en almacenes, incluso en propiedad de almacenistas.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista. Jerez 7 de Julio de 1938.—Segundo Año Triunfal.

El Jefe Provincial.

¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

Una orden de la Jefatura Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Homenaje a los heroicos defensores del Alcázar de Toledo

Por la Jefatura Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las JONS se ha dictado el siguiente orden:

La condición de militante de Falange Española Tradicionalista y de las JONS ha de considerarse por todos los españoles como supremo título de honor y es justo que puedan ostentarlo aquellos que con valor y con constancia singular combaten en los campos de batalla y que han de aumentar el tesoro espiritual del Movimiento con el ejemplo magnífico de sus virtudes militares.

Entre todos estos españoles beneméritos, se encuentran en puestos preeminentes los defensores del Alcázar de Toledo, que a las órdenes del general Moscardó, con heroísmo incansable y ante el asombro del mundo, salvaron del olvido al símbolo primero de la Intendencia Española.

Por ello, dispongo: Artículo primero: Se les concede la condición de militante de Falange Española Tradicionalista y de las JONS a todos los defensores del Alcázar de Toledo que lucharon hasta la victoria contra el cerco de las fuerzas rojas, desde el 21 de Julio del año 1936 hasta el 28 de Septiembre de este mismo año.

Artículo segundo: Para ostentar esta concesión, todos aquellos que se consideren incluidos en el artículo anterior enviarán una solicitud a la Secretaría General del Movimiento con su certificado expedido por el excelentísimo señor gobernador militar de Toledo y que acredite la permanencia del solicitante en el Alcázar durante el asedio.

Lo que de orden del Caudillo se hace público para general conocimiento. Burgos 2 de Julio de 1938.—Segundo Año Triunfal.—El secretario general, R. FERNANDEZ CUESTA.

Nuevas operaciones en el frente de Teruel llevan a nuestras tropas hacia la costa

Teruel.—Hoy se ha operado desde este frente hasta la costa. En el flanco derecho terminó la primera parte de la maniobra iniciada por las fuerzas de Castilla y las brigadas de enlace, que han limpiado hoy el terreno conquistado ayer.

Por la izquierda, la Infantería de Galicia ha operado en un frente de 30 kilómetros, hallándose ante las primeras casas de Nules, donde hay entablada en estos momentos dura

lucha, bajo un fuego vivísimo. La carretera que pasa por Algar, por la que únicamente comunicaban ya los rojos, ha sido cortada por los nacionales esta mañana.

Signe la fuerte presión de los nacionales en la sierra de Espadán, debilitados poco a poco la resistencia enemiga en esta gran barrera montañosa, insuperable para otros soldados que no fueran los de Franco.

Prosigue victoriosamente el avance de nuestras gloriosas tropas

A cuarenta y cinco kilómetros de Valencia

Castellón.—Por la costa y por Teruel ha prosiguido nuestro avance, es decir, principalmente por los extremos de nuestra línea, que se adelanta cada vez más.

Teruel.—No conviene dar detalles por ahora de ciertos avances, cuya eficacia se ha de medir en días sucesivos. Basta decir ahora, que nuestro radio de acción se aumenta cada día más.

Ya el Turia ha sido atravesado por varios sectores, y ello tiene considerabilísima importancia. Los rojos se desconciertan al verse atacados por la espalda, con la perspectiva de otra gran bolsa en este sector.

Pero en fin, no es prudente decir más añadir más por hora. Hemos alcanzado posiciones estratégicas, y ello basta.

Después de la ocupación de Burriana por los nuestros, los rojos han contraatacado no con el ánimo, imposible de avanzar, sino con la modesta finalidad de detener un poco nuestro avance.

Más de cien muertos han tenido en esta tentativa. A partir de la toma de Castellón, nuestra enorme franja costera se ha aumentado en más de veinte kilómetros. Hoy dominamos—basta ver por un comprobado cualquier mapa—ciento cincuenta kilómetros de costa.

Estamos hoy, como consecuencia de nuestro último avance sobre Nules, a veinte kilómetros de Sagunto

Se clausura la Exposición del Documento Nacional

Vigo.—Se ha clausurado la Exposición del Documento Nacional, asistiendo el consejero nacional don Jesús Suvosa, que pronunció una interesante conferencia sobre «Lecturas sobre la guerra y la Revolución Nacional-Sindicalista».

Los coros femeninos, dirigidos por el señor Benedito, han dado una interesante audición.

Con tal motivo las señoras de Auxilio Social han verificado una cuestación que ha resultado muy lucida.

Un mensaje del Emperador del Japon al Ejército y al pais

Tokio.—El Emperador ha dirigido un mensaje al Ejército y al país, en el que muestra su reconocimiento por la colaboración prestada durante la actual campaña.

Por su parte, el presidente del Consejo, príncipe Konoye, ha manifestado que toda idea de pacto con el actual Gobierno chino ha de ser desechada, por ser propósitos del Japon lograr una verdadera inteligencia con dicho país y mantener una estrecha colaboración para los intereses mutuos.

Se va a crear una Academia para los mutilados de guerra

Pamplona.—May en breve funcionará en esta capital una Academia de Mutilados de Guerra, en la que se darán cursos de carácter general y se les preparará para participar en los empleos oficiales y particulares a los que tienen derecho por recientes disposiciones.

Con motivo de la víspera de San Fermín, el Ayuntamiento ha celebrado un acto solemne en la iglesia de San Lorenzo, enviando diez cajas de liocres a los soldados de los hospitales de esta capital.

Ante la gravedad de los sucesos que se desarrollan en Palestina

Londres.—Comunican de Gaiffa (Palestina) que el crucero de guerra inglés «Amersal», arribó a las cuatro de la tarde de ayer al mencionado puerto.

El almirante británico, en vista de la agravación de los sucesos de Palestina, dió órdenes urgentes por telegrafía sin hilos al comandante de dicho buque para que a toda máquina se dirigiera a Por Said.

La tercera etapa de la vuelta ciclista a Francia

París.—Ayer se corrió la tercera etapa de la vuelta ciclista a Francia, haciéndose un recorrido de doscientos treinta y ocho kilómetros. Resultó vencedor el holandés Shult.

De la visita a la España Nacional del jefe del partido social de Francia

Hace a los periodistas interesantes manifestaciones

Zaragoza.—Procedente de San Sebastián el jefe del partido social de Francia, Mr. Doriot.

En el Hotel en que se hospedaba fué saludado aquí por las autoridades zaragozanas con las que se reunió a comer a base de «Plato Unico».

Mr. Doriot ha declarado a los periodistas que acudieron a visitarle, que se propone recorrer todos los frentes de guerra y en particular las poblaciones que mayor castigo han sufrido por las hordas marxistas.

Visitando al señor Serrano Suñer

Burgos.—El ministro del Interior señor Serrano Suñer rebió ayer tarde de la visita del Nuncio de Su Santidad, Monseñor Cicognani.

..Pero salió lleso

París.—Noticias procedentes de la zona roja española dignas del mayor crédito aseguran que en la noche del miércoles, y en la calle de San Pablo, de Valencia, se cometió un atentado contra el general Miaja.

Cinco soldados apostados a unos doscientos metros, hicieron varios disparos contra el grupo en el que iban el Miaja y sus ayudantes. Miaja resultó ileso; pero dos de los ayudantes fueron gravemente heridos.

Como la situación de Valencia no es muy propicia en las actuales circunstancias, Miaja ha aprovechado el pretexto del atentado para regresar a Madrid, donde se considera

NULES ha sido rebasado por las tropas nacionales en brillantes operaciones

Parte oficial de guerra Correspondiente al día de hoy

En el frente de Castellón, sector de Tales, nuestras tropas han ocupado hoy el pueblo de Vea, y en el sector de Artona han rebasado por el Oeste el Castillo de Castro, habiendo ocupado una importante altura al Sur del vértice Puntal y el Castillo de Villarreal, quedando dominado por nuestro fuego el camino de Villavieja a Val de Uxó, y habiéndose rebasado por el Este el pueblo de Nules.

También ha sido grande el número de bajas sufridas por los rojos.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

En la noche del 5 al 6 fueron bombardeadas las fábricas de material de guerra de San Andrés de Palomar y varias estaciones en las que habían trenes con municiones y material de guerra.

Salamanca, 7 de Julio de 1938.—II Año Triunfal. De orden de S. E.: El general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

Tanto en Francia como en Inglaterra acusaron alzas considerables los valores de la España Nacional

París.—Los valores mineros de la España Nacional han acusado hoy un alza considerable en las cotizaciones bursátiles.

La cotización de los de las minas de Riotinto alcanzaron noventa enteros de subida en una sola sesión, cotizándose en la Bolsa parisina a 2.710.

También aumenta en Londres la cotización de las acciones mineras de la España Nacional

Londres.—Las acciones de las empresas mineras de la España del Generalísimo Franco, se cotizaron ayer a quince libras esterlinas y un octavo, con un aumento de bastante volumen.

Complimentan al conde de Jordana el Nuncio de S. S. y el representante de Guatemala

Burgos.—El vicepresidente del Gobierno y ministro de Relaciones Exteriores fué cumplimentado ayer a mediodía por el Nuncio Apostólico de Su Santidad Monseñor Cicognani y por el representante del Gobierno de la República de Guatemala la cerca de la España del Generalísimo Franco.

En torno a la libertad de la India

Londres.—El representante del Consejo Nacional de la India ha hablado en un acto público.

En sus palabras expuso que exigía la completa independencia de la India, y no un estatuto.

Declaró que la India desea una libertad completa.

Agregó que si se quería resolver el problema era absurdo otorgar una constitución al Imperio de la India.

La prensa germana comenta los acuerdos del Comité de No Intervención

Berlín.—Los periódicos alemanes comentando el acuerdo habido en el Comité Internacional de No Intervención, aconsejan no ser optimistas respecto a la actitud de Moscú.

Agregan que el delegado bolchevista en aquel organismo, al consentir por fin aceptar el plan británico, se dió cuenta de que comprometía a sus jefes.

A pesar de todas estas reservas, el optimismo es seguro. El periódico «Hangriff», hace alu

Servicio Militar de Ferrocarriles

Consignación particular

Con arreglo al Bando publicado por el general Queipo de Llano el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera:

Vidrieras, 7; F. C. Terry, 4; R. Fernández, 3; Campa, 4; Rivellott, 1; Delegación Provincial Falange, 3; Luis de la Calle, 3; Vergara, 1; F. Barrios, 1.

Repartimiento General

Se avisa a los señores contribuyentes por dicho concepto que hasta el SABADO 9 DEL ACTUAL pueden efectuar el PAGO DE LA PRIMERA CUARTA PARTE de sus cuotas, sin recargo, según acordó la Excm. Comisión Municipal Permanente en la sesión celebrada ayer.

Generosos rasgos

Para "Auxilio Social" de Cádiz

Una distinguida dama española, que se dirige a Cádiz a bordo de un buque de la España Nacional, con joyas para entregar al Gobierno del Generalísimo, como donativo al Tesoro de la Patria, rifó durante el viaje una sortija, destinando su producto, de pesetas 2.037, para entregarlo a la Delegación de "Auxilio Social" de Cádiz.

garla también para la mencionada Institución.

Efectivamente, así lo ha hecho al llegar a Cádiz, visitando las oficinas de "Auxilio Social", donde entregó la citada suma y sortija, en nombre de toda la tripulación y pasajeros de la nave.

Ambos rasgos, el de la española señora y el del prestigioso marino, han sido elogiados como merecen.

Frente a los recursos grotescos de los bolcheviques

"Italia quiere una España independiente y soberana en la integridad de sus fuerzas y en la plenitud de sus derechos"

Milán.—Bajo el título "Cañones y contrabandistas", el "Popolo d'Italia", publica un artículo de fondo dedicado a la cuestión de los bombardeos. La pretensión de los diarios demobolcheviques, de atribuir a Italia la responsabilidad de la manera de conducir la guerra en la España Nacional, es un recurso grotesco ya desenmascarado en la Cámara de los Comunes, afirma el órgano del Partido Nacional Fascista:

aconsejan, a pedir el consejo de Burgos o a esclarecer el propio.

El recargo del diez por ciento para paro obrero

Los Ayuntamientos y las Diputaciones provinciales fueron autorizados por decreto de 29 de Agosto de 1935 a establecer el recargo de una décima sobre la contribución territorial e industrial en los Municipios que tuvieran paro forzoso para su empleo en el remedio del mismo mediante la realización de obras de interés público y fueron numerosas las Corporaciones que, acogidos a esta disposición, impusieron dicho recargo.

Pero como las circunstancias han variado, ya que el paro involuntario ha desaparecido, el orden del ministerio de Organización y Acción Sindical ("Boletín" del 2 de Julio), ha dispuesto que en el plazo de treinta días remitan las mencionadas Corporaciones a dicho Ministerio documentos y datos referentes a las cantidades recaudadas e invertidas, obras realizadas o en ejecución, compromisos contraídos y saldos de cuentas y existencias en Caja, según certificación que deben expedir los secretarios de las mencionadas Corporaciones.

LANA DE VELLÓN

para colchones, se vende en calle Prieta número 8.

LABRADORES! ASEGURAR SUS COSECHAS EN Compañía ADRIATICA de Seguros FUNDADA EN TRIESTE EN 1888 DIRECCION PROVISIONAL Sevilla-Avenida José A. Primo de Rivera, 2 AGENTE GENERAL: JOSE JOGON AYALA Oficinas, San Miguel, 17.-Teléfono 1358

JULIAN Y CRESCENCIA PELUQUEROS PARA SEÑORA Permanentes, Ondas, Ricitos y Tirabuzones Sin corriente eléctrica EXCLUSIVAMENTE JULIAN Y CRESCENCIA ARCOS, 27. TEL. 2349 JEREZ

Massó Hermanos, S. A. Sardinias sin espina MASSO, selectísimas.—Sardinias Kayrel y Drapeau insuperable.—Atún.—Bonito exquisito.—Almejas y Mejillones al natural.—Anchoas en tfras y rollos.—Frutas en almíbar y mermeladas LEDO insuperables. Chocolates HUETO, Victoria, gusto español con y sin vainilla. La Maruja: Fábrica de quesos de oveja (Palencia) calidades insuperables. Agente en la provincia, RAMON N. GONZALEZ C. del Toro 104, Duplicado. CADIZ.

Imperial Toledo Vino de heroes Gonzalez Bass y Cia Jerez de la Frontera

VIDA RELIGIOSA

Santo del día.—Santa Isabel, viuda, reina de Portugal.

Santo de mañana.— Santos Zenón y cpa, mra. y Santa Verónica de Julianis, vsg.— Jubileo Circular: Hoy: En San Juan de los Caballeros.

Mañana: En RR. Carmelitas. EN SAN IGNACIO

La Congregación de la Inmaculada Milagrosa, establecida en esta iglesia, celebrará el Sábado 9, a las nueve de la mañana, la misa rezada de Comunión general en honor de su Santísima Madre.

Se invita a todos los fieles a este piadoso acto y a los socios se les suplica asistan con sus insignias.

EN LAS ANGIUSTIAS

A las ocho y media de la tarde de hoy tendrán lugar los cultos semanales en honor de Nuestra Señora de las Angustias.

Hagan lo posible los hermanos que pertenecen a esta Cofradía por asistir a estos cultos.

VIACRUCIS POR ESPAÑA

Se celebrará hoy este devoto ejercicio a las siete y media de la tarde en la iglesia de San Dionisio.

EN LAS CARMELITAS

Solemne novena que la Comunidad de Religiosas Carmelitas de la Caridad dedica a su Santísima Madre la Virgen del Carmen en la iglesia de su Colegio (plaza de San Marcos, 7).

Dará principio hoy 8 de Julio, a las siete y media de la tarde, con exposición de Nuestra Divina Majestad, estación, Rosario, letanía y sermón a cargo de don Juan Torres Silva, beneficiado de la I. I. Colegial.

El 16, día de la festividad, a las ocho, Misa de Comunión general.

A las diez, Misa solemne, en la que enlazará las glorias de Jerez, su V. O. T., la Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada y Cofradía del Santo Escapulario consagran en el corriente mesa a su inmaculada Madre la Santísima Virgen del Carmen, los siguientes solemnes cultos.

Miércoles, 6.—A las siete de la mañana, durante la misa rezada, se fan gran festividad. Por la tarde, a las ocho, se repetirá la novena, con cánticos y letanías a Nuestra Santísima Madre, y sermón a cargo del R. P. Fray Bernardo Martínez Grande, carmelita calzado.

Viernes, 18.—A las ocho de la mañana, misa cantada de Vigilia. A las ocho de la tarde se cantarán maitines y laudes.

Jubileo del Santo Escapulario. Desde el medio día de hoy hasta las doce de la noche del siguiente, podrán los fieles—con las debidas disposiciones—ganar Indulgencia Plenaria, tantas cuantas veces visitaren esta iglesia, aplicables a las almas del Purgatorio.

Sábado, 16.—Commemoración solemne de la Santísima Virgen María del Monte Carmelo.—Fiesta principal de la Orden Carmelitana. En este día, a las siete, ocho, nueve, nueve y media y diez de la mañana, habrá misas cantadas. A las once tendrá lugar la función solemne. Ocupará la sagrada cátedra el señor doctor don Manuel Cortés Mateos, cura ecónomo de San Bartolomé y San Esteban y catedrático del Seminario Metropolitano de Sevilla.

TERMINADA LA MISA SE DARÁ A LOS FIELES LA BENDICIÓN PAPA...

Por la tarde de este día, a las ocho, en el templo de San Juan de los Caballeros, se cantarán las Segundas Vísperas de la Santísima Virgen, con Salve Regina y Bendición con Su Divina Majestad.

Domingo, 17.—Fiesta particular de la Venerable Orden Tercera y Cofradía del Santo Escapulario.—A las ocho de la mañana, misa de Comunión general y función solemne, con panegírico a cargo del R. P. Fray Redento Ramos Muñoz, de esta Comunidad.

Por la tarde de este día, a las ocho, en el templo de San Juan de los Caballeros, se celebrará el solemne septenario, en el que predicará el expresado señor doctor Cortés Mateos.

Miércoles, 20.—Fiesta del gran Patriarca y fundador de la Orden Carmelitana, Nuestro Padre San Elías. A las ocho de la mañana, función solemne, con panegírico, que predicará el R. P. Fray Pedro Benítez García, religioso de esta Comunidad.

Lunes, 25.—Fiesta de la Hermandad de Nuestra Señora del Carmen Coronada.—Por la mañana, a las ocho, misa de Comunión general para los Caballeros de la Hermandad. A las once, misa solemne, en la que predicará el ya mencionado señor doctor don Manuel Cortés Mateos.

Por la tarde, a las ocho, saldrá en procesión la venerada imagen de la Santísima Virgen del Carmen Coronada, recorriendo el itinerario de costumbre.

Acción Católica de la mujer

Parroquia de San Marcos

Hoy, viernes será el día de Retiro Espiritual para la Acción Católica de la feligresía de los Cuatro Evangelistas.

A las ocho y media de la mañana Meditación y a las nueve Santa Misa.

En la tarde de este día de siete y media a ocho y media, Hora Santa.

Se avisa a todas las mujeres de Acción Católica para que asistan a estos actos, y se invita a las Juventudes Femeninas.

HIELO

TRANSPARENT

J. M. Vergara

Fábrica: HUERTA PINTADA

Teléfono 1299

Depósito: SANTA MARIA, 7

Teléfono 1426

15 céntimos kilo

SERVICIO A DOMICILIO

PINTORES!

Aceite "LINESOL"

Para trabajos delicados

Aceite para industrias

De gran consumo y eficacia para trabajos corrientes.

Representante: J. L. OTERO, VALIENTES, 25

DIEGO CANO MÉNDEZ

Agente Comercial Colegiado

LETRADOS NUM. 2

TELEFONO NUM. 1971

Compro en grandes partidas:

TARTARO

HECES DE VINO

Zaragatona

MOSTAZA

Cera pura de abejas

Esencias naturales del país

Herboristeria

A VISO

Se compran en TIENDA DE VEGA, calle Esteve, frente a la Plaza de Abastos, tarros vacíos de ANIS DEL RACIMO y similares, pagándose a pesetas 0'50 los de medio y tres cuartos litros, y a 0'60 los de litro.

Se arrienda

un bonito piso en Santa Cecilia 5. Razón en la misma casa.

PERDIDAS

De un devocionario con recordatorios y fotografías, que se extravió, o en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen o en estanco situado a la entrada de la calle Francos.

Por ser recuerdo de familia se gratificará a la persona que lo entregue en la calle José Antonio Primo de Rivera núm. 19.

Foto-Fiallo

Retratos de calidad — Ampliaciones y reproducciones de cualquier tamaño a todos los tamaños. Miniaturas, Emaltes, Fotospejos — Marcos y Molduras de todas clases.

(Trabajos de aficionados perfectamente hechos)

3 CARNETS, 1'50 Entregados al día siguiente Santa María, 15, bajos

Oficinas:

Ingeniero González Quijano, 39 Teléfono 1745

SOCIEDAD ESPAÑOLA

Compañía de Seguros Oficial del Automóvil Club de España y del Automóvil Club de Andalucía

ACCIDENTES: Responsabilidad Civil, Pólizas Combinadas. INCENDIOS: Mobiliarios, Casas, Bodegas, Vinos, Cofiac e Industrias.

CASA PALACIO

Fabrica de Losetas de Cemento

y Piedra Artificial

Artículos sanitarios — Bañeras — Lavabos — Bidets — Inodoros — Calentadores — Duchas — Accesorios de todas clases — Zócalos de dibujos — Alicatados de azulejos finos para cuartos de baño — Material de construcción — Instalaciones de IDEAL CLASSIC — Proyectos y presupuestos gratis

Concesionario de URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1.—Teléfono 1251

Fábrica y Oficinas: Calle San Eulalia, 40, 45 y 47.—Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA

LUCERO Compañía Española de Seguros

Seguros contra Incendios, Edificios Mobiliarios, Bodegas, Vinos, COSECHAS, Comercios, etc.

Subdirector para la provincia de CADIZ, D. Manuel González de la Peña y Reyes Oficinas: INGENIERO GONZALEZ QUIJANO, 39 Teléfono 1745. Jerez de la Frontera

ayer...

Hace cincuenta años Contrajeron matrimonio en nuestra ciudad don José Vidal Rey y la señorita María Luisa Méndez Trillo.

Dió a luz dos niños gemelos la señora esposa de don Agustín Durán Sánchez.

Después de brillantísimos ejercicios, obtuvo el título de profesora de piano, en la Real Academia de Música de Santa Cecilia, la señorita María Peps Reyes Valderas.

Comenzó en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen la novena preparatoria a los solemnes cultos. Predicaba elocuentemente nuestro apreciable paisano el R. P. Luis Fernández Cala.

Tomó posesión de la Comandancia de Cádiz, el coronel de la Guardia Civil, don Julio Pastor de la Rosa.

De Madrid y Sevilla llegó a Cádiz la señora doña María Retegui de Primo de Rivera, acompañada de su hermana Teresa.

Farmacias de guardia Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes: Licenciado don Eduardo Ballesteros, plaza San Juan. Licenciado don Luis de Sola, calle Honda. Licenciado don Antonio Núñez Curviro, Sol 24.

Lecturas para el soldado Nuestros soldados piden constantemente libros. Tu deber de español es atender con toda preferencia los deseos de los combatientes.

Los donativos de libros se reciben en la Representación del Estado para Prensa y Propaganda (Oficinas del Excmo. Ayuntamiento).

Se desea

una buena cocinera. Útil presentarse sin buenas referencias. Razón: Garaje España.

GRAN FOTOGRAFIA

ELECTRICA FRANCISCO GOMEZ OLLER Retratos de calidad Ampliaciones y reproducciones. El mejor recuerdo de Semana Santa.—Una artística ampliación montada en cartón y tres medias postales, 7'50, precio de propaganda por pocos días.—Ela prima y Manilla 3 fotos carnet, 1'25, entregados al día siguiente. Urgentes, 2'50 CABALLEROS, 7

OMNIA

Oficinas: Ingeniero González Quijano, 39 Teléfono 1745

Oficinas Generales: Caribai, 18. (S. A. N. 86856. C. I. E. N.)

SOCIEDAD ESPAÑOLA

Compañía de Seguros Oficial del Automóvil Club de España y del Automóvil Club de Andalucía

ACCIDENTES: Responsabilidad Civil, Pólizas Combinadas. INCENDIOS: Mobiliarios, Casas, Bodegas, Vinos, Cofiac e Industrias.

CASA PALACIO

Fabrica de Losetas de Cemento y Piedra Artificial

Artículos sanitarios — Bañeras — Lavabos — Bidets — Inodoros — Calentadores — Duchas — Accesorios de todas clases — Zócalos de dibujos — Alicatados de azulejos finos para cuartos de baño — Material de construcción — Instalaciones de IDEAL CLASSIC — Proyectos y presupuestos gratis

Concesionario de URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1.—Teléfono 1251

Fábrica y Oficinas: Calle San Eulalia, 40, 45 y 47.—Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA

Doña... Espo... Que falle... La Mi... iglesia de M... descanso de... Su vi...

Hay que vol...

Desde las pagadas para a los obreros...

LA I...

Después de brillantísimos ejercicios, obtuvo el título de profesora de piano...

Hay que vol...

Desde las pagadas para a los obreros...

LA I...

Después de brillantísimos ejercicios, obtuvo el título de profesora de piano...

Hay que vol...

Desde las pagadas para a los obreros...

LA I...

Después de brillantísimos ejercicios, obtuvo el título de profesora de piano...

Hay que vol...

Desde las pagadas para a los obreros...

LA I...

Después de brillantísimos ejercicios, obtuvo el título de profesora de piano...

Hay que vol...

Desde las pagadas para a los obreros...

LA I...

Después de brillantísimos ejercicios, obtuvo el título de profesora de piano...

Hay que vol...

Desde las pagadas para a los obreros...

LA I...

Después de brillantísimos ejercicios, obtuvo el título de profesora de piano...

Hay que vol...

Desde las pagadas para a los obreros...

LA I...

Después de brillantísimos ejercicios, obtuvo el título de profesora de piano...

Hay que vol...

Desde las pagadas para a los obreros...

JUSTICIA

El proceso contra la Compañía de una nave inglesa que transportaba material de guerra a los rojos

Gibraltar.—El primer Juez de la Suprema Corte de Gibraltar, Sir Kenneth Betty, jugando el secuestro de la carga que se encontraba a bordo de la nave «Stancroff», que fué detenida en alta mar por un cazatorpederos británico y escoltada hasta Gibraltar, ha rechazado la pretensión de la Compañía armadora de entregar la carga a las autoridades españolas. El Juez ha dicho: «La carga está evidentemente constituida por municiones de guerra y yo no me siento dispuesto a hacerla restituir a la compañía hasta que tenga garantías de que no será entregada a España antes de acabarse la guerra civil».

Después de haber oído los desahucios del abogado defensor, el primer juez ha pronunciado la frase sacramental con la que en los Tribunales ingleses se impone el silencio a los litigantes; esto es: «No de seo oír nada más», y ha invitado al abogado a discutir sobre la cuestión de los gastos del juicio. El abogado ha sostenido entonces que sus clientes han sido llevados contra su voluntad delante del Tribunal y que por eso los gastos no pueden serles imputados. A lo cual el primer Juez ha respondido: «No puedo sentir ninguna simpatía por Compañías de navegación que cargan municiones de guerra en barcos

enarbolando bandera inglesa, mientras saben muy bien que haciendo esto ocasionan dificultades al Gobierno británico. No tengo nada más que añadir a todo lo que he dicho. Niego el permiso de entregar el material a España».

Y ha decidido que la Compañía propietaria del barco pague los gastos, añadiendo que los recientes bombardeos de naves británicas interesadas en tráfico de guerra, son una directa consecuencia del realizado por las que transportan mercadería de contrabando en naves inglesas».

Lea usted el periódico AYER

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. Antonio Llamas Fernández

¡PRESENTE!

Soldado del Regimiento de Artillería de Costa número 1, afiliado al S. E. U., que dió su vida por Dios y por la Patria en Baena (Córdoba) el día 9 de Julio de 1937, después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

La Misa de Requiem que tendrá lugar mañana sábado, día 9, a las ocho y media, en la I. I. Colegial, será aplicada por el descanso eterno de su alma.

Sus padres, hermanos, tíos, primos, demás parientes y afectos,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios y asistan a tan piadoso acto, por lo que les quedarán muy agradecidos.

PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

Doña Manuela del Río Bernal

Esposa que fué de D. Antonio Macías Hiraldo

Que falleció el día 9 de Julio de 1937, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

(R. I. P. A.)

La Misa de Requiem que se celebrará mañana sábado, a las nueve, en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, será aplicada por el eterno descanso de su alma.

Su viudo, madre política, hermana política, sobrinos y afectos,

RUEGAN a sus relaciones la encomienden a Dios en sus oraciones y asistan a tan piadoso acto, por lo que les vivirán muy agradecidos.

LA RELIGION VERDAD

III

Hay que volver a la Iglesia

Desde las Cortes de Cádiz, en que se implantó «el liberalismo», que de propaganda para apartar de la Iglesia a los individuos, a la familia y, sobre todo, a los obreros... que de milanes persiguiendo la Religión... que de presión por parte de los masones y mazonizantes para desprestigiar a los sacerdotes y religiosos, con el fin de apartar las asociaciones, corporaciones e individuos, sobre todo a los obreros, de la dirección, de la tutela y compañía de los eclesiásticos. Mucho lograron, por fin, con la República; pero mirad al pueblo, a los obreros sobre todo, a donde han llegado con los rojos, a quienes nos entregaron los «gobernantes» de la nefasta República... Han llegado a la degradación más abyecta... a la esclavitud más infame... a la ruina más absoluta y completa que han visto los siglos... Este era el fin que buscaban los masones, los judíos y los impíos al hacer aquella denigrante propaganda contra la Iglesia y sus ministros. Arrancar al pueblo, y al obrero sobre todo, de la amistad y dirección de los sacerdotes, «únicos defensores» en todos los siglos desde la fundación de la Iglesia, desde Jesucristo y sus apóstoles, «de los obreros, del proletario, de los pobres, del pueblo en una palabra; ¿por qué? porque tienen «Religión»: ¿por qué? porque saben perfectamente los ministros del Señor «que lo que no querían para sí», como les ha enseñado su divino Maestro, «no lo pueden querer para el obrero, para el pobre; y lo que quieren para sí», el tener que comer, el tener siempre trabajo, el vivir con holgura, tranquila y pacíficamente, «deben quererlo para el obrero», para el necesitado... Bien saben los impíos, los sin religión, que si el pueblo está en contacto con el sacerdote no se le puede «engañar».

El ministro del Señor es garantía del derecho de todos

Demasiado saben por la historia de la Iglesia, de veinte siglos acá, que siempre, si alguien ha salido por los fueros del pobre, del esclavo, del desvalido, han sido los Papas, los obispos, los sacerdotes, los religiosos... Por esta razón no ha de haber ni asociación que no tenga «la garantía de un representante de la Religión...» de un ministro del Señor; no para administrar el material, sino para velar siempre por la Religión, que sin Religión no hay garantía de nada ni de nadie, y por la justicia, el orden y la paz.

FR. CARMELO CODINACH, C. C.

Jerez.

SOCIEDAD DE AGUAS

Aviso al público

Continuando el descenso del caudal del manantial y no siendo ya suficientes las actuales horas de corte para reponer el vacío de los Depósitos cuya eficacia se ve disminuida por el número de grifos deteriorados que no pueden reponerse por la imposibilidad de adquirirlos en la debida proporción por estar requisadas las fábricas para las necesidades de nuestro glorioso Ejército, a partir del día de hoy viernes se cerrarán las llaves de distribución a las dieciséis, abriéndolas a las seis y media sin perjuicio de atrasar la hora de cierre si el vacío lo permitiera.

Por los motivos expuestos y por ser un año de sequía excepcional rogamos nuevamente al vecindario que limite el uso del agua a lo necesario, no dejando grifos abiertos indebidamente y recogiendo en vasijas más que la que crean necesaria ni tirarlas al día siguiente sin haberlas gastado. De esta forma se conseguirá no tener que limitar el servicio más que lo preciso.

Jerez de la Frontera a 7 de Julio de 1938.—II Año Triunfal.

LA EMPRESA

Sucesos

Da conocimiento a sus jefes el guardia municipal Fernando Fernández Ramos que en la mañana de ayer le denunció Angustias Mallén Villena con domicilio en la calle C número 11 del Barrio de la Plata, que constantemente es insultada y amenazada por Antonia García Canada que habita en la calle C número 12 de dicha barriada.

Y cita como testigo a Juan Pérez López, que reside en la misma.

El guardia municipal Manuel Carrasco Vargas da conocimiento en la Comandancia de la Guardia Municipal que el dueño de determinado almacén de ultramarinos le hace visitar su casa siete u ocho veces todos los meses con objeto de cobrarle el «Plato Único» y en la mayoría de las ocasiones y a presen-

SECCION OFICIAL

Ayuntamiento de Jerez de la Frontera

CONCURSO ALCALDIA

Por acuerdo de la Excmo. Comisión Municipal Permanente de 5 del actual, se abre un concurso para el suministro de doscientos cincuenta mil timbres Municipales, entre los litógrafos de esta ciudad.

El plazo de admisión de proposiciones es de tres días a contar de esta fecha, debiendo presentarse los pliegos en la Secretaría Municipal.

Los modelos de timbres podrán recogerse en la Depositaria Municipal durante las horas de nueve a catorce y de diez y ocho a veinte y una.

Jerez de la Frontera a 8 de Julio de 1938. II Año Triunfal.

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD

Publicado en el B. O. de la Provincia, correspondiente al día 5 del actual, el anuncio de subasta de las obras de construcción de pabellones laterales en el kilómetro 4 de la carretera de Jerez a Cortes, se hace saber por medio del presente que el plazo para la presentación de proposiciones vencerá el día 29 de los corrientes a las trece horas, celebrándose la subasta a las doce del día 30 del actual, en el despacho de esta Alcaldía.

Jerez de la Frontera a 7 de Julio de 1938. II Año Triunfal.

Juan J. del Junco.

SEÑORA SOLA

Desca colocación para atender enfermo o señora sola, incluso sacerdote.

Razón en esta Administración.

Alquilo o vendo

bodega 200 botas asiento.

Razón: Sor Eufrasia, 9.

Se compran

botellas de gaseosas de ocho onzas al precio de 40 céntimos.

Fábrica de Gaseosas: Plaza Aladro 4.

Se ofrece

para acompañar niños, señorita de buenas referencias, con conocimientos de piano y máquina para confección de punto.

Razón en esta Administración.

MACHARNUDO FINO INOCENTE

A. R. Valdespino y Hermano

AGENTE EN JEREZ: Carlos Zarzuela Rodríguez

Calle Beato Juan Grande 9

SALON MADRID PAULINO . Peluquería de señoras

BIGITOS indiszables en permanente garantizada
Permanente mixta de ondas y rizos.
Permanente para todos los cabellos.

CABALLEROS, 17— Teléfono 2271 = JEREZ

FORNOS

GRAN CAFÉ - BAR - RESTAURANT

TELEFONO 1986

Se reciben encargos para bodas y banquetes

El recuerdo de las madrinas a orillas

Temperatura agradable; la atmósfera, clara y diáfana; sol radiante y un cielo intenso, cielo español, con una luminosidad extraordinaria. En el decorativo telón que forman las sierras próximas se destacan con todo vigor sus relieves, distinguiéndose perfectamente las intrincadas rigurosidades que el capricho geológico les imprimió.

Es día que convida apaciblemente a dar un paseo, ya que la grata casualidad hace no se oigan los cañonazos

Solamente se oyen «pacos» y ametralladoras, que cantan en el parapeto, cual pajarillo en rama de árbol, y a ello no se le da importancia; estamos sobradamente acostumbrados día y noche a oír incantes disparos. Es, pues, por todos conceptos día que invita al paseo. El sol luce espléndido, alegre de gozar sus rayos vivificadores, que como un sedante, alegran la vista y el espíritu y tonifican el cuerpo.

¿Dirección elegida? La posición de un compañero de avanzadilla, distante unos trescientos metros, única, porque no puedo distanciarme más. Camino con paso lento, admirando los alombrados campos de amapolas y florecillas variadas con que el florido Mayo quiso adornar las inmensas plantaciones de almendros, prolongadas, durante las vegas

Así continúo, hasta llegar a la puerta de la «chavola» de mi compañero, donde le encuentro deslizando la pluma sobre papel. Mi compañero sigue ensimismado, con su pensamiento distraído y dándole curso a la pluma, no percibiendo mi presencia hasta que le saludo afectuosamente, acompañado de la tarde primaveral.

Correspondme con un ¡Ola, chico! muy cariñoso. Empezamos a charlar, haciéndole varias interrogaciones y seguidamente en una romántica carta, llena de lirismo sentimental, de expresión sincera

y pura, correspondiéndole a una de su madrinilla.

— ¿estás ebrio de amor? Sin pronunciar palabra me entrega la última carta recibida, a la que doy lectura.

En todos sus párrafos y con palabras sutiles y delicadas que acarician el alma, muestra ser cariñosa, sentir gran afecto para amorar la parte de penumbra que pudiera tener en la soledad de la campaña.

Entonces comprendo que toda inspiración, todo el canto dulce y armonioso que confecciona la pluma del ahijado para la madrinilla adorada, es insuficiente a mimar su singular bondad y demostrativo cariño.

Sientóme a su lado; ensalzando las nobles acciones que tantos ratos de pesadumbre nos aminoran en las trincheras.

Pasamos a analizar bellezas y fortajamos bajo el cielo diáfano, Venus idealísimas; como la realidad no existe, apartemos la idea para no sufrir, fijando la vista en las escarpadas cimas de los montículos que enlazados frente a nosotros forman cordillera; mas hay que seguir mediando a la puerta de la «chavola», entre la fronda de los árboles y la hierba, pensando que tres aquellas cimas, a muchos kilómetros, están las bondadosas almas femeninas, que a más de su bondad, pudieran ofrecernos delicadamente su amor.

¡Qué bello pensamiento!—Hágase todo realidad!

JUAN BRAVO.

Sargento.— Hospital Militar Santa Isabel, Jerez de la Frontera (Cádiz).

Aviso

Se colcan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.

Razón: Lechería calle Evora.

Teléfono número 1450.

Se alquila

un piso. Razón: Plaza Belén 7.

BAACERIA EL N.º 8

Jamones y Embutidos de calidad

Entre otros, Sajchichón, lomo en caña, lengua a la Escarlata, etc.

Quesos Selectos

Bola, Plato, Gruyer, Manchego.

Mantequillas Finas

Fresca y salada M. Rubio.

Galletas

Olibeet, Artiach, así como surtidas, desde 4 pesetas caja.

Pescado en conservas

Todas clases y tamaños envases.

Café Mate Kpneipp

Paquete de medio kilo, a 2'75.—Paquete de un cuarto kilo, 1'50.

Todo lo encontraréis a los mejores precios en la

Abaceria «El N.º 8»

Cardenal Herre-ro, 16 y Doctrina, 2 — Teléfono 1180

REPARTO A DOMICILIO

Esencias de frutas

● LUQUE ●

para jarabes, gaseosas, caramelos, helados, etc., etc., diez veces concentradas y solubles al agua

Colorantes vegetales para toda clase de licores y refrescos

Eter Acético - Eter Fórmico - Acetato de Amilo y Eter Enántico

Productos Enológicos de todas clases

General Sánchez Mira, 14 — Teléfono 1736

JEREZ DE LA FRONTERA

CRUZ ROJA ESPAÑOLA

Nueva relación de informes recibidos de la zona no liberada por la Cruz Roja Internacional, y cuyos interesados pueden pasar a recogerlos de seis a ocho de la tarde, en esta Ambulancia, Plaza de los Reyes Católicos, número 18, los días hábiles:

Manuela Camacho, Gaspar Fernández, 6.
José Ruiz, Arcos, 27.
Sebastián García, Molineros, 12.
Jesus Redondo, plaza Domecq, 46.
José Fernández Gómez, Santa Cecilia, 9.
Milagros Moriones, Fermín Aranda, 40.
Ana Mena, San José del Valle.
José Miró, plaza de Belén, 4.
José de la Bárcena, plaza Plateros, (Librería).

María Guerra Atalaya, Marifémez, 8.
Manuel Arcila Cerdeño, General Franco, 28.
Consuelo Arias, Fermín Aranda, 67.
Francisco Fernández, Taxdir, 17.
Pilar Ruiz, Palomar, 14.
Pilar Quirós, Fermín Aranda, 51.
Pilar Rodríguez, Marqués de Cádiz, 30.
Carmen Lazo, Puerta del Sol, 15.
Carmen López, Nogal, 2.
Eulogio López Castillo, Nogal, 2.
Josefa Barcell, Francos, 56.
Josefa Ramírez Moreno.

José Reyes Barrios, Empedrada, 4.
Baldomero Fernández de la Vega, Ramón y Cajal, 14.
Carlos Torralba, Subdelegación de Hacienda.

María Navarro, General Franco, 50.
Julio Vidal, San Agustín, 15.
Teresa Marfín, Merced, 38.
Manuel Bononato, Gu' dalete, 16.
Carmen Garrucho, Biblioteca Municipal.

María Montero, Fermín Aranda, 71.
Luis Sánchez Santos, plaza Vargas, 3.
María Navarro, José Antonio Primo Rivera, 65.
Carmen Gómez, Rosario, 5.
María Alvarez Antón, Fábrica de Gas.

Anastasia Reyes, Rosario, 7.
Mercedes Márquez, Morenos, 22.
Tomás Pintado, Hotel «Los Cisnes».
María Trenado Murcia, Francos, 16.
Dolores Aguilar Ponce, Carmen, 18.
Carmen Valverde, Juan de Torres, 20.
Luis Cintas Liria, Arcos, 42.
Antonio Sánchez Moreno, Avila, 15.
José Buendía Ruiz de Sola, Hotel Comercio.

León Cruz Lechuga, Leirados, 2.
Emilia Marfín Bruna, Leirados, 2.
Juan Bermúdez Altamirano, Sevilla, 19.
Enriqueta Encinas Guevara, San Justo, 8.
Catalina Martínez Bayona, Sol, 52.
Rosario Palomino Ramos, Sol, 58.
María Pepa Romero Jiménez.
María Pérez García, Arcos, 42.
Manuel Bueno Carmona, José Antonio Primo Rivera, 20.
Esteban Juliá, Francos, 16.

Se interesa de los padres del soldado Manuel Lores Calderón, se pasen por la Ambulancia a causa de haberse recibido noticias de su hijo.

Artículo primero.—A las ocho y media de la noche se presentará en este cuartel la segunda Falange de Cadetes de Infantería.

Artículo segundo.—A la misma hora se encontrarán la tercera, cuarta y quinta piezas de Artillería.

II Año Triunfal.
¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

Se pone en conocimiento de todas las camaradas que a partir del primero de Julio hasta primero de Septiembre, esta Jefatura Local solamente estará abierta desde las nueve de la mañana hasta las dos de la tarde.

Estas horas serán las mismas que rijan para los pagos los sábados.

¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

Orden del S. E. U. Sección Femenina

Se recuerda a todas las camaradas afiliadas a este S. E. U., la obligación que tienen de asistir a las conferencias semanales del Padre Remesal.

El sábado día 9, en nuestro Centro, a las doce del día, tendrá lugar la conferencia correspondiente a la presente semana.

Se interesa la urgente presentación de las camaradas siguientes, en el Centro Bizcocheros 2, de diez a dos de la tarde, para asunto de sumo interés.

Consuelo Molina Corral, Julia Romero Rodríguez, Rosa García López Cepero, María del Carmen Burgos Castilla, Mercedes de la Milla, Carmen y Josefa García Rodríguez, Consuelo, Angela y María Luisa Badillo Sáez, María Nuñez García.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

La Delegación Local de la S. F. del S. E. U. ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Jefatura Local

Cameras designadas para prestar servicios el día 8 de Julio de 1938:
Jefe: José García Barcala.
Imaginería: Juan Luis Herrera Pérez.
Día: Cuarta Falange completa.
Noche: Tercera Escuadra de la Octava Falange.

Retén: Primera Escuadra de la Octava Falange.
Nota.— La Segunda Escuadra de la Octava Falange, (descanso).

Artículo primero.—Quedan suspendidos durante el corriente mes los permisos de no formación.

Artículo segundo.—El próximo domingo, a las once de la mañana, se presentarán en este cuartel (calle Eguiluz) debidamente uniformados, todos los camaradas estén o no encuadrados, para pasar revista.

El Jefe Local.
¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

Milicia
Orden para hoy 8 de Julio de 1938. Segundo Año Triunfal.

SERVICIO
Oficial de Vigilancia: Capitán don Antonio Montilla Rivero.
Imaginería: Alférez don Dionisio Osuna Albuin.

Sargento de guardia (noche), don Manuel Toval Lozano.
Imaginería: (otro), don Manuel Cárdenas Montenegro.

Primera Compañía (Grupo séptimo).
El Comandante Jefe Local de la Milicia.
¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

Juventudes
Orden para el día 7 de Julio de 1938. Jefe de Cuartel: Juan Guzmán.

Jefe de guardia: Jefe primera Escuadra primera Falange de Infantería.
Guardia de Cuartel: Subjefe y seis miembros de la primera Escuadra de la primera Falange de Infantería.

Vigilancia: Jefe y seis miembros de la tercera Escuadra de la primera Falange de Infantería.
Sanitario: Eduardo Ballesteros.
Corneta: José Canicoba.

Artículo primero.—A las ocho y media de la noche se presentará en este cuartel la segunda Falange de Cadetes de Infantería.

Artículo segundo.—A la misma hora se encontrarán la tercera, cuarta y quinta piezas de Artillería.

El Jefe de Milicias.
II Año Triunfal.
¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

Se pone en conocimiento de todas las camaradas que a partir del primero de Julio hasta primero de Septiembre, esta Jefatura Local solamente estará abierta desde las nueve de la mañana hasta las dos de la tarde.

Estas horas serán las mismas que rijan para los pagos los sábados.

¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

Orden del S. E. U. Sección Femenina

Se recuerda a todas las camaradas afiliadas a este S. E. U., la obligación que tienen de asistir a las conferencias semanales del Padre Remesal.

El sábado día 9, en nuestro Centro, a las doce del día, tendrá lugar la conferencia correspondiente a la presente semana.

Se interesa la urgente presentación de las camaradas siguientes, en el Centro Bizcocheros 2, de diez a dos de la tarde, para asunto de sumo interés.

Consuelo Molina Corral, Julia Romero Rodríguez, Rosa García López Cepero, María del Carmen Burgos Castilla, Mercedes de la Milla, Carmen y Josefa García Rodríguez, Consuelo, Angela y María Luisa Badillo Sáez, María Nuñez García.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
La Delegación Local de la S. F. del S. E. U. ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!



Marqués del Mérito

VINOS Y COÑACS

JEREZ

ayer

Jerez: Viernes 8 de Julio de 1938

Sevilla comentada

Por dignidad y por patriotismo

Quien presencié la escena nos la ha referido. No hace muchos días, en determinado comercio de una calle céntrica, una señora, bien portada y elegantemente vestida, española desde luego, porque hablaba el castellano sin ninguna dificultad, pidió a una de las dependientas un perfume francés. La señorita del mostrador le contestó lisa y llanamente:

—No lo tenemos, señora. Probablemente, no lo volveremos a tener. Si todos los españoles, sin necesidad de que desde arriba nos dieran normas de ninguna clase, nos hiciéramos la composición de lugar de que ciertas situaciones internacionales se resuelven con la actividad particular de cada uno, en la modestia de su esfera, desde luego no tendríamos más ni ese perfume que pidió la señora—llamémosle así—ni ninguna otra cosa objeto del comercio. Ignoramos cómo entenderán los demás la dignidad de españoles, ni hasta qué punto pueden hacer esta compatible con ciertas inclinaciones a las que nada tendríamos que objetar si no hubieran pasado las cosas que han pasado. Pero nosotros afirmamos que no tiene ni dignidad, ni otras muchas cosas igualmente necesarias para andar por la España de Franco, la señora—sea quien sea— que usa perfumes franceses, o manda por sus trajes a París, o no procura por todos los medios que estas cosas no entren por ahora en nuestra Patria.

Ya sabemos nosotros que todo el comercio de este tipo se hace a base de mercancías de calidad muy buena, que ahora no podemos ni siquiera imitar en España. Pero ya es hora de que nos demos cuenta de que vivimos en época de sacrificio. De sacrificio por parte de todos, que es todavía frecuente encontrar quien opina que las privaciones—reducidas al mínimo por la acción benéfica de las autoridades—que son consecuencia natural de la guerra, rezan solamente para los demás.

Hemos de prescindir, pues, de todo lo que tenga la marca del país que tiene la culpa de que continúe nuestra guerra, y sea potestativo en nosotros su consumo. De esta forma los españoles auténticos debemos tener reflejada de una manera permanente y para siempre, en las cifras de exportación de nuestra enemiga, la condenación de su proceder. Y si hay que ir menos elegante, se va. Y si hay que dejar de beber ciertos vinos que hasta ahora han sido considerados como indispensables en las mesas de algunos españoles—en España, la tierra de los vinos—se prescinde de ellos por las buenas. Y si nuestro olfato tiene que acostumbrarse a olores menos penetrantes, que se acostumbra. A cambio de todo esto, lleváremos con la debida dignidad el trato que actualmente merecemos los españoles del Pirineo para allá.

Nuestro respeto y nuestra consideración a los franceses que se han solidarizado con la santidad de nuestra causa, que es la causa de la civilización. Pero que quede per-

fectamente separado este afecto y esta gratitud obligada en todos los buenos españoles, y la repulsa enérgica a todo lo que de algún modo, en el comercio, en la cultura, o en cualquier otra actividad de la vida de relación tenga algo que ver con la Francia oficial, aliada de los criminales españoles.

N. de la R.—Hemos reproducido el presente artículo de nuestro prestigioso colega «F. E.» de Sevilla.

Comenta un hecho que en Jerez no conocemos idéntico, pero se registran semejantes. Con esto, basta. Al buen entendedor...

En Santiago

Mañana día 9, sábado segundo del presente mes, celebra la Archicofradía de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro y de San Alfonso M.º de Ligorio, sus cultos mensuales.

Por la mañana, a las nueve, misa de Comunión general obligatoria para todos los archicofrades.

Por la tarde, a las siete, estación al Santísimo, santo rosario, ejercicio del mes, la tanta cantada y salve.

La réplica perpetua se suspende hasta el mes de Octubre.

Se ruega la asistencia a estos cultos.

Valentín Gavala Calderón
MEDICO
Medicina General y Enfermedades de la Infancia

RAYOS X
RAYOS ULTRAVIOLETAS
DIATERMIA

Consultas diarias de 11 a 1 y de 3 a 5
General Franco, 52.—Principal.
Teléfono núm. 1070

Asistiendo al festival taurino del domingo 10, contribuyes a que los Flechas necesitados se solacen en los Campamentos veraniegos.

QUINTO ANIVERSARIO DEL SEÑOR
D. Nicolás Mateos GONZALEZ

Que falleció el día 8 de Julio de 1933, después de recibir los Santos Sacramentos

Q. S. G. G.
La misa cantada con responso que se celebrará mañana sábado, a las ocho y media, en la iglesia parroquial de San Miguel, será aplicada por el eterno descanso de su alma.

Sus hermanas, hermano político, sobrinas, demás parientes y afectos,

RUEGAN a sus amistades encomienden su alma a Dios y asistan a este religioso acto, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Teatro Villamarta

HOY
Incomparable éxito de la película Metro
El acorazado misterioso
Con Robert Taylor y Jean Parker
Una producción muy interesante y de intensa emoción

DOMINGO
Estreno sensacional
PORT-ARTHUR

La afición jerezana al cine está alerta al estreno verdaderamente sensacional que la Empresa de Villamarta nos ofrece para fecha tan próxima.

Todos los públicos del mundo han sancionado con su aplauso esta obra grandiosa del séptimo arte que concierne antes que ningún otro público de España.

Nos trasladó el maravilloso film al año 1904 cuando la Armada y el Ejército Imperial ruso son derrotados por los japoneses.

El famoso puerto está sin ayuda. El comandante está casado con una linda japonesa, Ivanura, oficial japonés, hermano de ella, se ha quedado oculto en Port-Arthur con varios compañeros para ayudar a la Patria; y su hermano, quiera o no, ha de ser el instrumento más eficaz para conseguir rendir a la ciudad.

Las escenas realistas y de gran emoción se suceden; el ataque y acoso a Port-Arthur por el ejército japonés, son de tal veracidad y grandeza, que ya no tendrá superación en la pantalla.

Próximo acontecimiento teatral
Compañía de comedias de Cermen Diaz
Dos únicos días
Miércoles 13:

De ellos es el mundo
De Permán
Jueves 14:
Gracia y Justicia
De Antonio Quintero

¿Quién ha perdido esa rueda?

En la Comandancia de la Guardia Municipal se presentó Juan Antonio Domínguez Guerrero, con domicilio en el Barrio de la Plata, calle B, número 7, haciendo entrega de una rueda de automóvil con llanta nueva.

Manifestó aquél, que en la noche del pasado día 4, sobre las diez de la noche, circuló por la carretera de Trebujena, con dirección a ésta, un automóvil de turismo y que al pasar frente a la calle donde reside cayóse la mencionada rueda.

El declarante hizo indicaciones a los ocupantes del coche para que se detuvieran, no dándose cuenta de ello, continuando la marcha.

Avicultores

Se venden ponedores, registradores y comederos tolvos.
Razón en esta Redacción.

SE ALOUILA

una casa pequeña en la calle del Carmen número 2, en ciento cincuenta pesetas mensuales.
Razón: Juan de Abarca 9. Telf. 1583.

La eficacia alcanzada por el Ejército italiano

Roma.—El General Pariani, Subsecretario del Ministerio de la Guerra, ha dedicado un estudio profundo e importante al alto grado de perfección alcanzado por el Ejército italiano.

Después de haber recordado en una reseña histórica la intervención y la participación decisiva de Italia en la Gran Guerra, la crisis del Ejército en la inmediata época de la pos-guerra y el renacimiento de todas las fuerzas de la nación al grito lanzado por Mussolini: «Queremos la grandeza de la nación, en la materia y en el espíritu»; el escritor describe cómo se formó el nuevo ordenamiento del Ejército italiano. Con su intervención personal, culminante, en el discurso pronunciado en el Senado el 2 de Abril de 1925, el Duce afirmó los lazos indisolubles entre la vida política, la económica y la social del país y los institutos militares.

Tan pronto tomó en sus manos la dirección en el Ministerio de la Guerra, elaboró el nuevo programa de ordenamiento que tomó el nombre de «Ordenamiento Mussolini» y dictó las disposiciones que habían de infundir a la nación fascista aquel elevado espíritu de patriotismo, sin el cual aún las mejores armas serían inútiles.

«Ahora—escribe el General Pariani—nosotros tenemos el jefe, que posee, de modo excelso, el maravilloso don de la intuición, unido a la inflexible fuerza de la voluntad; esto es, estamos seguros de la clara visión, del neto planteamiento de los problemas y de la inflexible tenacidad para conseguir el fin propuesto.»

«Acercó de los medios—observa el Subsecretario—desde las armas hasta los enlaces, desde los automóviles hasta los mecanismos menores, todo ha estado y está en continuo e inintermitido perfeccionamiento. La motorización aplicada en líneas generales, como la expresión típica de la moderna organización bélica, es hoy para Italia uno de los elementos fundamentales de eficiencia y de poder.»

El batallón de infantería, que en la postguerra disponía de tres compañías de fusileros, y de una de ametralladoras con ocho armas, dispone hoy de treinta y nueve armas automáticas, de las cuales doce pesadas de mayor calibre y nueve morteros de asalto. El regimiento de infantería puede apoyar el movimiento de sus batallones con los modernísimos morteros de 8,1 y con baterías de acompañamiento y protegerlos de la acción aérea y de los carros enemigos con cañones de 47 y de 20 mm.

La Caballería ha añadido al caballo el carro veloz. Los «bersagliers» en bicicleta han añadido la motocicleta con ametralladora, además del carro veloz, el autovehículo para los transportes rápidos. Las baterías de camión y ligeras han sido dotadas de nuevo material de 75/18.

La Artillería transportada en mulos ha sido aumentada; la de ejército, de cuerpo de ejército y algunas otras ligeras han sido completamente motorizadas, prestando a esta arma la mayor movilidad, haciéndola adecuada a todos los terrenos y a la guerra de movimiento.

Por lo que se refiere a la movilización, las tres disposiciones legislativas sobre la premilitar, sobre la posmilitar, y sobre la obligación de la cultura militar en las escuelas, abrazan la masa de los jóvenes que espere cumplir sus obligaciones de reclutamiento y extendiéndose a los más adultos que han cumplido estas obligaciones, forman el plan orgánico y

poderoso, por el cual todo ciudadano válido para las armas es soldado desde los 18 a los 55 años.

Este plan y el ordenamiento corporativo, establecen la imprescindibilidad del ciudadano—soldado en el Estado Fascista.

Sobre la base del 25 por ciento de la población, Italia puede movilizar 9.800.000 hombres, esto es, una cifra aproximada al 25 por 100 de su población que, por la campaña demográfica sostenida por el Fascismo, está en continuo aumento.

A esta masa se juntan los 2.500.000 hombres aptos para las armas, residentes en las tierras del Imperio y en las provincias del Africa Septentrional.

El Subsecretario de la Guerra concluye su estudio explicando cómo en caso de conflicto las nuevas grandes unidades básicas pueden obtener el éxito por sus características y con la colaboración con la Aviación.

En fin, para obtener el fin propuesto es necesario tener presente la gran advertencia del Duce: «En la preparación, ¡ay del que se detiene! Es un vencido antes de combatir.» Siguiendo este principio, las fuerzas armadas italianas proceden en su marcha de continuo perfeccionamiento.

Comisaría de Policía

Por la vecina de esta población Ana Cabrera Palomeque, que habita en Monte Alegre, han sido entregados en esta Comisaría de Vigilancia dos billetes del Banco de España, hallados en la vía pública.

También, y por la vecina de ésta María Jesús Moya Fernández, que habita en Letrados, se ha hecho entrega en el expresado Centro Policial, de un billete del Banco de España hallado en la vía pública, en el día de ayer.

Los cuales se encuentran a disposición de la persona que acredite ser su dueño.

Se vende

una máquina de escribir de oficina en Angustias, 5.

Cinema San Agustín
El Sábado 9
INAUGURACION DE LA TEMPORADA
PARAMOUNT FILMS presenta su producción cumbre
El Destile del Amor
Por Mauricio Chevalier y Jeannette MacDonald
A beneficio de la Colonia Escolar Jerezana
Con asistencia de la Banda Municipal de Música
PRECIOS POPULARES

SEGUNDO ANIVERSARIO DEL SEÑOR
DON PEDRO GUERRERO TORRES
Congregante de la Inmaculada y San Luis Gonzaga
Que falleció en la paz del Señor el 9 de Julio de 1936, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
Q. S. G. G.
La Misa de Requiem con responso que tendrá lugar el día 9, a las diez y media, en la iglesia parroquial de San Miguel, así como el Jubileo en la Santísima Trinidad el día 10, y las misas a las siete en Las Descalzas, a las siete y media en la Compañía de María, a las nueve en la Santísima Trinidad, a las diez en San Francisco; lo que se celebrará en la Compañía de Jesús, y la Misa de Requiem a las ocho y media en Marchena, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.
Sus padres don Pedro Guerrero Castro y doña Concepción Torres Terro, hermanos, tíos, primos y demás parientes,
RUEGAN a sus amistades encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a los actos religiosos que les sea posible, por lo que les quedarán muy agradecidos.
El Excmo. y Rvdmo. Sr. Cardenal Arzobispo de Sevilla y el Ilmo. Sr. Patriarca de las Indias y Obispos de Cádiz y Ceuta han concedido doscientos y cien días de indulgencias en la forma acostumbrada.

LOS QUE MUEREN POR DIOS Y POR LA PATRIA

Paco Gómez-Pablos y Gil de Portearroyo

Ha entregado su vida por Dios y por la Patria en el frente de batalla, uno de los más leales soldados de esta gloriosa España Nacional.

Francisco Gómez-Pablos y Gil de Portearroyo, ha caído como teniente cuando el momento del advenimiento de la República, dando el pecho, con la frente levantada y el corazón enhiesto hacia contra cuantos intentaban menoscabar a nuestra nación.

Gómez-Pablos, era así; en Jerez quedan momentos imperdables de su dignísima actuación precisamente en momentos angustiosos en que la canalla roja quiso imponerse.

Fue en onces cuando el bizarro oficial de Caballería se adelantó a las masas y las cantuvo, cuando querían destruir por el fuego las iglesias de Santo Domingo y San Francisco.

No hicieron mella en él las inicuas persecuciones de que fue objeto.

Ascendido a capitán prestaba actualmente sus servicios en la Segunda Bandera de la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., y hace pocos días su cambio como nuestros mejores.

Dios Nuestro Señor habrá recogido en su santo seno el alma del pundonoroso militar y concederá la necesaria y santa resignación cristiana para sobrellevar tan rudo golpe a sus atribulados padres los respetables señores de Gómez-Pablos (don Angel J.), a sus próximos parientes la marquesa del Castillo de San Felipe y los señores de Guerrero de la Escosura (don Eduardo) y demás familia doliente.

La misa cantada con responso que a las ocho y media de esta mañana se celebre en la iglesia filial de San Dionisio, será aplicada por el descanso eterno de su alma.

En esta fecha renovamos el testimonio de nuestra condolección más sincera a su atribulada viuda doña Rosalía Barragán, hijos doña Carmen, don Salvador (ausente) y don Manuel, hijas políticas, nietos y demás familia doliente.

El funeral solemne que a las diez de esta mañana se celebre en la iglesia parroquial de San Pedro, será aplicado por el descanso provisional de Regulares de Larache, Tercer Tabor, don Jesús Gutiérrez y Hortado de Mendoza (q. s. g. h.), que murió gloriosamente por Dios y por la Patria, en el frente, a los veinte años de edad.

Reiteramos nuestro sentido pésame a los apenados padres, señores de Gutiérrez Rapp (don Jesús), hermanos y demás familia doliente.

Procedente de San Sebastián, se encuentra pasando unos días en Jerez, huésped de sus íntimos los señores de Pérez Soltero, el distinguido señor don Benito Artigas, apoderado del Banco Urquijo, de Guipúzcoa.

Después de pasar breves días de licencia, entre nosotros, marchó a incorporarse a su destino, en uno de los frentes, el capitán de Caballería don Francisco del Río Verdugo.

Hemos tenido el gusto de saludar en la calle a don Francisco Marín Pastor, completamente restablecido de la indisposición sufrida.

En uso de vacaciones de verano, ha marchado a San Fernando, la bella y culta maestra nacional del grupo escolar «Carmen Benítez», señorita Angeles Ibane y Felix de Vargas.

En fecha próxima, se celebrarán en San Fernando, los enlaces matrimoniales de las simpáticas señoritas Dolores y Carmen Nuche y Pérez Naharro, hijas del Comandante General del Arsenal, Excelentísimo señor don Ramón Nuche, con los capitanes de Infantería de Marina, don Antonio Cañas y don Miguel López Vera, respectivamente.

Ha salido para Burgos, donde ha sido destinado, el distinguido comandante de Intendencia de la Armada, don Ricardo de Ysasi e Ivison.

El comandante de Artillería de la Armada don Luis Roca de Togores, ha sido nombrado ayudante personal del General Jefe de la Junta Facultativa de Artillería de la Armada, señor Vela.

Ha marchado a Ronda para pasar unos días al lado de sus hermanos los señores de Franell (don Carlos), la encantadora señorita Luisa García Peayo y de Trevilla, acompañada de su preciosa sobrina Isabelita García Pelayo y Gordon.

Ha marchado a Santiago de Compostela, donde pasará temporada, la bellísima señorita Victoria García Mier y Zorrilla.

Está enfermito de algún cuidado, el

hijo menor de nuestro querido amigo y compañero, don José Pareja Isla. Desearnos su más pronta vuelta a la salud.

Se encuentra muy mejorado de la enfermedad que le retiene en el lecho, nuestro estimado convaleciente y amigo el acreditado industrial de esta plaza, don Bonifacio Sánchez y Fernández. Celebráremos su rápido y total restablecimiento.

En uso de varias horas de permiso, se encontraba ayer en ésta, el bizarro comandante jefe del Batallón de Milicia de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., de la provincia de Cádiz, don Arturo Paz Varela.

Gómez-Pablos, era así; en Jerez quedan momentos imperdables de su dignísima actuación precisamente en momentos angustiosos en que la canalla roja quiso imponerse.

Fue en onces cuando el bizarro oficial de Caballería se adelantó a las masas y las cantuvo, cuando querían destruir por el fuego las iglesias de Santo Domingo y San Francisco.

No hicieron mella en él las inicuas persecuciones de que fue objeto.

Ascendido a capitán prestaba actualmente sus servicios en la Segunda Bandera de la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., y hace pocos días su cambio como nuestros mejores.

Dios Nuestro Señor habrá recogido en su santo seno el alma del pundonoroso militar y concederá la necesaria y santa resignación cristiana para sobrellevar tan rudo golpe a sus atribulados padres los respetables señores de Gómez-Pablos (don Angel J.), a sus próximos parientes la marquesa del Castillo de San Felipe y los señores de Guerrero de la Escosura (don Eduardo) y demás familia doliente.

La misa cantada con responso que a las ocho y media de esta mañana se celebre en la iglesia filial de San Dionisio, será aplicada por el descanso eterno de su alma.

En esta fecha renovamos el testimonio de nuestra condolección más sincera a su atribulada viuda doña Rosalía Barragán, hijos doña Carmen, don Salvador (ausente) y don Manuel, hijas políticas, nietos y demás familia doliente.

El funeral solemne que a las diez de esta mañana se celebre en la iglesia parroquial de San Pedro, será aplicado por el descanso provisional de Regulares de Larache, Tercer Tabor, don Jesús Gutiérrez y Hortado de Mendoza (q. s. g. h.), que murió gloriosamente por Dios y por la Patria, en el frente, a los veinte años de edad.

Reiteramos nuestro sentido pésame a los apenados padres, señores de Gutiérrez Rapp (don Jesús), hermanos y demás familia doliente.

Procedente de San Sebastián, se encuentra pasando unos días en Jerez, huésped de sus íntimos los señores de Pérez Soltero, el distinguido señor don Benito Artigas, apoderado del Banco Urquijo, de Guipúzcoa.

Después de pasar breves días de licencia, entre nosotros, marchó a incorporarse a su destino, en uno de los frentes, el capitán de Caballería don Francisco del Río Verdugo.

Hemos tenido el gusto de saludar en la calle a don Francisco Marín Pastor, completamente restablecido de la indisposición sufrida.

En uso de vacaciones de verano, ha marchado a San Fernando, la bella y culta maestra nacional del grupo escolar «Carmen Benítez», señorita Angeles Ibane y Felix de Vargas.

En fecha próxima, se celebrarán en San Fernando, los enlaces matrimoniales de las simpáticas señoritas Dolores y Carmen Nuche y Pérez Naharro, hijas del Comandante General del Arsenal, Excelentísimo señor don Ramón Nuche, con los capitanes de Infantería de Marina, don Antonio Cañas y don Miguel López Vera, respectivamente.

Ha salido para Burgos, donde ha sido destinado, el distinguido comandante de Intendencia de la Armada, don Ricardo de Ysasi e Ivison.

El comandante de Artillería de la Armada don Luis Roca de Togores, ha sido nombrado ayudante personal del General Jefe de la Junta Facultativa de Artillería de la Armada, señor Vela.

Ha marchado a Ronda para pasar unos días al lado de sus hermanos los señores de Franell (don Carlos), la encantadora señorita Luisa García Peayo y de Trevilla, acompañada de su preciosa sobrina Isabelita García Pelayo y Gordon.

Ha marchado a Santiago de Compostela, donde pasará temporada, la bellísima señorita Victoria García Mier y Zorrilla.

Está enfermito de algún cuidado, el

hijo menor de nuestro querido amigo y compañero, don José Pareja Isla. Desearnos su más pronta vuelta a la salud.

Se encuentra muy mejorado de la enfermedad que le retiene en el lecho, nuestro estimado convaleciente y amigo el acreditado industrial de esta plaza, don Bonifacio Sánchez y Fernández. Celebráremos su rápido y total restablecimiento.

En uso de varias horas de permiso, se encontraba ayer en ésta, el bizarro comandante jefe del Batallón de Milicia de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., de la provincia de Cádiz, don Arturo Paz Varela.

EN JEREZ
Un mes.
Un año adelantado.
RED.
CALLE
Las
Part
En el día
do nuestras
fué ocupado.
Los rojos
cometieron
pruebas de
Además
mos momen
cios, hacien
do no hacer
Se han
mento.
En el día
Nordeste de
dia de Vey
el pueblo de
También
dental del m
de bajas a
la mente.
Ayer fué
Salama
S. E.: El ge
Notas
Hoy hace de
en el Señor,
el distinguido
rrero y Torres
gante de la In
Gonzaga.
La misa de re
final que a les
hoy se celebre
quial de San M
tengan lugar en
plos, serán ap
descanso de su
Al recordar t
mos nuestro
descansados
Guerrero Cast
Concepción T
nos, tíos y dem
Se cumple ho
rio del fallecim
co soldado del
ria de Costa
S. E. U. que di
por la Patria
después de rec
mentos, don A
huez (q. s. g. h.)
La misa de re
gar a las ocho
na en la R. E. U.
cada por el d
alma.
Reiteramos n
a los apenados
demás familia
Nuestros est
señores de (don
Manuel), nos
su gratitud ha
interesaron po
su sobrina la
Dolores Lebr
Gago (q. s. g. h.)
dad que preced
asistieron al C
Cementerio Ca
Hace hoy un
del Señor la r
Manuela del
esposa que fué
amigo don Ant
La solemne
las nueve de
en la iglesia d
Carmen Coron
el descanso et
Reiteramos n
al viudo, mad
milia doliente.
En la tarde
do a la necrópo
rano guardia
rural don Ber
(q. e. p. d.)
Al fúnebre a
sus compañeros
numerosos det
La presiden
ban el sujeto
pal, don Manu
la rural, don
mán, el subof
Francisco Pini
del señor Com
el agente, señ
del difunto, do
nito y otros pa
Reiteramos n
a la atribulada
doliente.